



VELIKI LOV NA BILJKE

„Veliki lov na biljke“ (The Great Plant Hunt) je edukativni projekt Ekoškola i Toyote koji se provodi od 2015. godine. Organizatori projekta su Zaklada za odgoj i obrazovanje za okoliš (*Foundation for Environmental Education - FEE*) i Toyota Motor Europe zajedno s The Royal Botanic Gardens, Kew te nacionalnim koordinatorima programa Ekoškole u zemljama sudionicama, a u Hrvatskoj je to Udruga Lijepa Naša.

U protekle tri godine u projekt je uključeno 76 564 djece i učenika, 6 097 odgojitelja i učitelja iz 655 odgojno-obrazovnih ustanova iz 14 europskih zemalja (Belgija, Bugarska, Danska, Estonija, Hrvatska, Irska, Italija, Latvija, Nizozemska, Njemačka, Slovenija, Srbija; Španjolska i Turska). U ovoj školskoj 2018./19. godini sudjelovati će i **50 Ekoškola (29 dječjih vrtića i 21 osnovna škola)** iz Hrvatske posredstvom Udruge Lijepa Naša, nacionalnog koordinatora za Ekoškole u Hrvatskoj. Kako je ovo treća godina provedbe projekta u hrvatskim Ekoškolama, projekt smo započeli edukacijama za koordinateure koje su se održale 04. listopada u Dječjem vrtiću Malešnica, Zagreb za predstavnike dječjih vrtića i 09. listopada u Osnovnoj školi Jure Kaštelana, Zagreb za predstavnike osnovnih škola.

Projekt je usredotočen na biološku raznolikost s posebnim naglaskom na biljkama i njima pridruženim vrstama. Veliki lov na biljke namijenjen je djeci u dobi od 5 do 11 godina, a glavni cilj projekta je obrazovati djecu o biološkoj raznolikosti, njenoj važnosti, te ih poticati na pozitivno djelovanje. Projekt se temelji na odgojno-obrazovnim principima Zaklade za odgoj i obrazovanje (FEE), a sadrži i praktični dio, aktivnosti koje se temelje na materijalima razvijenim u Royal Botanic Gardens, Kew.

O Toyota Motor Europe

Toyota Motor Europe osnovala je *Toyota fond za Europu* za suradnju s neprofitnim organizacijama na društvenim aktivnostima koje podržavaju odgoj i obrazovanje za okoliš, održivi razvoj, te sigurnost na cesti. Projekti podržani od strane Toyota fonda za Europu imaju za cilj podizati svijest o održivom razvoju, te stvarati pozitivne promjene u društvu. Za više informacija pogledajte na <https://www.toyota-europe.com/world-of-toyota/feel/operations/fund-for-europe>.

O Zakladi za odgoj i obrazovanje za okoliš (Foundation for Environmental Education - FEE)

FEE je nevladina, neprofitna zaklada s ciljem promicanja održivog razvoja kroz odgoj i obrazovanje. Zaklada sa svojim programima za odgoj i obrazovanje za okoliš djeluje u 76 država diljem svijeta. Organizacija je priznata od strane UNESCO-a kao svjetski vođa u području odgoja i obrazovanja za okoliš održivi razvoj. Za više informacija pogledajte na www.fee.global.

O Kraljevskim botaničkim vrtovima Kew (The Royal Botanic Gardens Kew) i Zakladi Wellcome Trust

Od osnivanja 1759., Kraljevski botanički vrtovi u Kewu, sakupljaju, katalogiziraju, istražuju i omogućuju dostupnost informacijama o biljkama i gljivama već stoljećima. Kew je globalno skladište za znanost o biljkama, čuvajući više od 7 milijuna sušenih i prešanih biljnih uzoraka, preko 35000 živih vrsta biljaka te više od milijardu sjemenki u Milenijskoj banci sjemena. Kew je 2003. nagrađen statusom mjesta Svjetske baštine – prvi botanički vrt u svijetu kojem je priznat taj status i prepoznat njegov doprinos prirodnoj baštini. Znanje i stručnost Kewa, uz razumijevanje ključne važnosti biljaka i biljnih staništa, pomoglo im je da postanu svjetski lider u podržavanju očuvanja bilja. Kew podržava specijaliste u dokumentiranju, očuvanju i promicanju održivog korištenja naših dragocjenih biljnih resursa.

Zaklada **Wellcome Trust** je najsvestranija biomedicinska istraživačka dobrotvorna ustanova na svijetu, koja troši oko 600 milijuna funti svake godine u Ujedinjenom Kraljevstvu i međunarodno za potporu i promicanje istraživanja koje će unaprijediti zdravlje kod ljudi i životinja.

U čast obilježavanja 200-te godine rođenja Charlesa Darwina Zaklada Wellcome Trust je naručila i financirala projekt „Veliki lov na biljke“ („The Great Plant Hunt“). Projekt su osmislili i razvili Kraljevski botanički vrtovi iz Kew-a.

O Udruzi Lijepa Naša

Udruga Lijepa Naša je najveća ekološka udruga u Republici Hrvatskoj, a prisutna je i izvan njezinih granica. Udruga koja ima više od 5 000 članova, hrvatskoj je javnosti poznata po svom opsežnom programu rada i projektima odgoja i obrazovanja za okoliš i održivi razvoj. Na međunarodnoj razini Lijepa Naša je službeni predstavnik RH u Zakladi za odgoj i obrazovanje za okoliš (Foundation for Environmental Education), te imenovani nacionalni koordinator i voditelj FEE aktivnosti u RH. Nacionalni projekti Udruge Lijepa Naša koji su doprinose odgoju i obrazovanju za okoliš i informiranju javnosti jesu: Ekološki kviz „Lijepa Naša“ za osnovne i srednje škole, Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje koji se obilježavaju u gotovo svim odgojno-obrazovnim ustanovama u Hrvatskoj. Međunarodni projekti Udruge Lijepa Naša su: Plava zastava za plaže i marine, Zeleni ključ i Ekoškole. Za više informacija pogledajte na www.lijepa-nasa.hr i www.eko.lijepa-nasa.hr.